

Méthodologie de la Campagne pour soutenir l’Abolition totale des soins et de l’hospitalisation sans consentement en application de la CDPH de l’ONU

Si vous disposez d’un blog personnel que vous souhaitez utiliser pour communiquer dans le cadre de cette campagne, merci de nous fournir son nom, son adresse (url) et un résumé de son contenu avant le 14 mars prochain.

Si vous ne disposez pas de blog personnel, mais souhaitez participer, merci de me contacter afin que je puisse faire tous mes efforts pour vous mettre en lien avec un ou plusieurs blogs collectifs participants.

Si vous disposez d’un blog collectif que ce soit un blog d’association, de terrain, universitaire, journalistique ou autre collectif et vous souhaiterez l’ouvrir à des invités dans le cadre de cette campagne, je vous remercie de me contacter le plus rapidement possible.

Vous êtes également invités à partager l’Appel à l’Action et cette note sur la Méthodologie sur votre blog ou votre site web ou encore dans vos réseaux sociaux. Merci de bien vouloir donner mes coordonnées ci-dessous avec toute communication. 


Contact : Tina Minkowitz, tminkowitz@earthlink.net
[bookmark: _GoBack]Center for the Human Rights of Users and Survivors of Psychiatry, www.chrusp.org 

https://absoluteprohibition.wordpress.com
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